



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版  
国内统一刊号CN37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年5月13日 星期六 农历癸卯年三月廿四

第19646号 [今日4版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻



习近平在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会时强调

## 以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶



5月11日至12日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察，并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是12日下午，习近平在石家庄市主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。 新华社

新华社石家庄5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察，主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调，要坚定信心，保持定力，增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力，统筹发展和安全，以更加奋发有为的精神状

态推进各项工作，推动京津冀协同发展不断迈上新台阶，努力使京津冀成为中国式现代化建设的先行区、示范区。

中共中央政治局常委、国务院总理李强，中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席座谈会。中共中央政治局常委、中央办公厅主

任蔡奇陪同考察并出席座谈会。

5月11日至12日，习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下，先后来到沧州、石家庄等地，深入农村、港口、科研单位等，实地了解京津冀协同发展情况。

11日上午，习近平来到沧州市，考察了黄骅



5月11日至12日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察，并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是11日上午，习近平在沧州市黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田考察时，同种植户、农技专家亲切交流。 新华社

市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田，了解盐碱地整治、旱碱麦种植推广及产业化情况。习近平走进麦田，仔细察看小麦长势，并向正在田里劳作的种植户、农技专家询问旱碱麦产量、价格、品质、收益等。习近平指出，开展盐碱地综合利用，是一个战略问题，必须摆上重要位置。要

立足我国盐碱地多、开发潜力大的实际，发挥科技创新的关键作用，加大盐碱地改造提升力度，加强适宜盐碱地作物品种开发推广，有效拓展适宜作物播种面积，积极发展深加工，做好盐碱地特色农业这篇大文章。

11日下午， (下转第四版)

## 市政府党组理论学习 中心组举行集体学习

本报讯 5月12日下午，市政府党组理论学习中心组举行集体学习，传达学习贯彻省委书记林武在山东省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班上的讲话精神。市委副书记、市长郑德雁主持并讲话。

郑德雁指出，林武书记的讲话对推进中国式现代化山东实践进行了深刻阐释，既有理论高度，又有实践深度，完全符合中央要求和山东实际，对指导做好全省高质量发展具有重大意义。各级各部门要深入学习中国式现代化这一重大理论创新成果，深刻领会科学内涵和实践要求，将其转化为推动现代化建设的实际成效。

郑德雁强调，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，认真落实

“双碳”战略，扎实推进智能低碳城市建设，大力发展战略性新兴产业，推动经济社会发展全面绿色转型。要大力推行产业链链长制，深入实施“9+N”制造业集聚培育工程和企业倍增计划，推动创新链、产业链深度融合，把产业链建在园区上，构建垂直产业生态体系，增强产业核心竞争力。要更好发挥投资的关键作用、消费的基础作用和出口的支撑作用，加快重点项目建设，创新消费场景，促进外贸固稳提质，推动经济平稳健康发展。要统筹发展和安全，以“时时放心不下”的责任感，坚决守好一排底线，为奋力迈进万亿级城市行列营造良好环境。

(郑义 YMG全媒体记者)



# 大练兵

昨日是全国防灾减灾日，福山区开展以“防范灾害风险，护航高质量发展”为主题的防灾减灾宣传和应急演练活动，以提高各部门的应急处置能力和反应速度，增强市民的防灾减灾意识和自防自救能力。

YMG全媒体记者 唐克 摄

## 今天有雷雨或阵雨

14日最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 马卓)昨日15时，烟台市气象局发布“每日气象专报”：12日夜间到13日上午，我市有雷雨或阵雨，今天下午降水结束。14日和15日，我市南风稍大，气温持续上升。

具体预报如下：12日夜间到13日上午，多云转阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风，海面6-7级，陆地4-5级；11~30℃。14日夜间到15日白天，晴间多云；南风，海面5-6级转6级阵风7级，陆地3-4级转4-5级；11~30℃。14日夜间到15日白天，晴间多云；南风，海面6级阵风7级，陆地4-5级；14~33℃。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春



## 全市审计机关坚持“12336”审计思路，依法全面履行审计监督职责，做好常态化“经济体检”—— 在高质量发展中彰显审计担当

日前，烟台召开全市审计工作会议，深入学习贯彻党的二十大精神、传达学习十二届省委审计委员会第二次会议、全省审计工作会议、十四届市委审计委员会第三次会议精神，总结2022年全市审计工作，研究部署当前和今后一个时期全市审计工作。

这场会议上透露出的审计重点关注方向，也正是烟台经济发展的重要领域。

深耕主业  
全力服务保障发展大局

过去一年，全市审计机关依法充分履行审

计监督职责，为推动全市高质量发展交出了一份成效明显、亮点突出的审计答卷：全市共审计单位396个、查出主要问题金额412.1亿元、揭示非金额计量问题1452项、移送案件线索及处理事项54件，获评全省优秀审计项目5个，获奖数量为历年最多。

开展政策跟踪审计，完成了自贸区、国企创新、土地储备等十余项政策跟踪审计。深化财政预算执行审计，完成了2021年度预算执行审计，重启县级政府财政收支情况审计，促进财政安全和资金规范高效使用。对37个市区城建重点项目进行了审计，完成了援藏资金和项目审计，有效保障重大项目规范有序推进。强化

民生审计，完成乡村振兴、困难群众救助、老旧小区改造等审计项目，促进改善民生、维护群众利益。加大风险隐患揭示力度，完成6户国有企业审计并出台专门文件加强市管企业审计监督，及时揭示风险化解难点堵点，促进国有资产保值增值。

根据市委、市政府安排部署，深入20家企业开展服务企业专员工作，协调解决问题十余项，倾力服务企业发展。深入学习贯彻新修订的审计法，举办全市审计工作培训班，编印《应知应会审计知识读本》，完成全市审计质量检查、全市优秀审计项目评选工作。在全省率先打通政务服务数据与审计数据共享通道， (下转第三版)

